
 Verbale n. 54 del 22/12/2023 ad oggetto: Riconoscimento Debito Fuori Bilancio Ex Art 193 E 194 

Lett E del Tuel nei Confronti dell'ASP Di Catania Azienda Sanitaria Provinciale. 

 

Il Presidente Torrisi, saluta e  si accerta della presenza dei Consiglieri: 

 

Presenti (9): Torrisi, Licandro, Ragusa, Liistro, Vinci, Calcagno, Gabriele, Spadaro e Pesce. 

Assenti (3): Cardillo, Montesano, Tripi. 

 

Sono altresì Presenti in aula il Sindaco Rapisarda, il Vicesindaco Saporito e gli Assessori Sciuto e 

Santonocito. 

 

Il Presidente del Consiglio  dichiara aperta la seduta alle ore 20.00 e passa alla nomina degli scrutatori: 

Spadaro, Pesce e Vinci. 

 

Il Presidente comunica che nella giornata odierna alle ore 19.00 nella sede comunale si è riunita la 

conferenza dei Capi Gruppo  in cui si è discusso sulle mozioni presentate nel precedente consiglio e 

a conclusione si è redatto apposito verbale già trasmesso tramite pec a tutti i Consiglieri Comunali. 

 

Il Presidente, inoltre, dà atto del punto aggiuntivo e propone di estrapolarlo e di trattarlo come primo 

punto all’O.d.G.  

 

Con voti favorevoli all’unanimità dei presenti, si passa alla trattazione del punto avente ad oggetto: 

Riconoscimento Debito Fuori Bilancio Ex Art 193 E 194 Lett E del Tuel nei Confronti dell'ASP Di 

Catania Azienda Sanitaria Provinciale. 

 

Il Presidente passa la parola all’Assessore Saporito che espone la proposta. 

 

Interviene il Consigliere Gabriele evidenziando che nella proposta allegata vengono riportati dei 

nominativi che per legge la bisogna oscurare. Precisa che si tratta sicuramente di una svista. 

 

L’assessore Saporito interviene dicendo che l’amministrazione si sta attivando per applicare al meglio 

la legge sulla Privacy e che sicuramente si tratta di una svista.  

Il Presidente chiede se ci sono ulteriori interventi, non essendoci interventi, passa alla votazione  del 

1° punto all’OdG. 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

CON VOTI: 

Favorevoli 9 (nove): Torrisi, Licandro, Ragusa, Liistro, Vinci, Calcagno, Gabriele,  Spadaro, Pesce 

Contrari: Nessuno. 

Astenuti: Nessuno. 

DELIBERA 

 

DI APPROVARE secondo la votazione sopra riportata, la proposta avente ad oggetto: 

Riconoscimento Debito Fuori Bilancio Ex Art 193 E 194 Lett E del Tuel nei Confronti dell'ASP Di 

Catania Azienda Sanitaria Provinciale. 



IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

CON VOTI:  

Favorevoli 9 (nove): Torrisi, Licandro, Ragusa, Liistro, Vinci, Calcagno, Gabriele,   Spadaro, Pesce 

Contrari: Nessuno. 

Astenuti: Nessuno. 

 

DELIBERA 

 

DI DICHIARARE il presente atto immediatamente esecutivo ai sensi di legge. 

 

 

Il Segretario Comunale 

 Dott. Flavio Randazzo 
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